

**ЛЬВІВСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ УНІВЕРСИТЕТ ФІЗИЧНОЇ КУЛЬТУРИ  
ІМЕНІ ІВАНА БОБЕРСЬКОГО**

**ПРОТОКОЛ № 10**

**ЗАСІДАННЯ ПРИЙМАЛЬНОЇ КОМІСІЇ ЛДУФК ІМЕНІ ІВАНА БОБЕРСЬКОГО**

від 25.08.2022 року

**Голова:** Приступа Євген Никодимович  
**Секретарь:** Каратник Іван Васильович

**Присутні:** Музика Ф.В., Левків В.І., Бріскін Ю.А., Боднар І.Р., Голод А.П., Ціж Л.М., Чеховська Л.Я., Павленчик Н.Ф., Паска М.З., Борецький Ю.Р., Сосіна В.Ю., Петрина Р.Л., Ріпак І.М., Данилевич М.В., Холявка В.З., Стефанишин В.М., Худоба В.В., Смирновський С.Б., Дупнак І.В., Чорній О.П., Соколовський В.М., Бедрій-Ферцак Л.А.

**Відсутні:** Сидорко О.Ю., Хім'як Р.І., Родак С.М.

**Порядок денний:**

1. Щодо розгляду мотиваційних листів заяв абітурієнтів з однаковим конкурсним балом за спеціальностями на базі ПЗСО та МС, на черговість у рейтинговому списку.

Доп. відповідальний секретар ПК Каратник І.В.

2. Щодо місць розподілу ліцензійного обсягу прийому для здобуття ступеня «Бакалавр» по спеціальності 227 «Фізична терапія, ерготерапія» між КП, на основі ПЗСО, на основі МС (скорочений термін), на основі базової вищої освіти (скорочений термін).

Доп. відповідальний секретар ПК Каратник І.В.

**1. Щодо розгляду мотиваційних листів заяв абітурієнтів з однаковим конкурсним балом за спеціальностями на базі ПЗСО та МС, на черговість у рейтинговому списку.**

Відповідальний секретар приймальної комісії Каратник І.В. виступив і доповів що в системі ЄДЕБО при перевірці заяв на конкурсних пропозиціях виявлено у абітурієнтів однакові конкурсні бали.

Відповідальний секретар приймальної комісії Каратник І.В. виступив з пропозицією розгляду мотиваційних листів комісіями з розгляду мотиваційних листів, та проставлення рейтингових списків за мотиваційними листами.

**Постановили:** В.о. адміністратора ЄДЕБО Смирновському С.Б. внести в систему ЄДЕБО відповідне рішення комісій по мотиваційних листах - рейтингові списки абітурієнтів за мотиваційними листами.

**2. Щодо місць розподілу ліцензійного обсягу прийому для здобуття ступеня «Бакалавр» по спеціальності 227 «Фізична терапія, ерготерапія» між КП, на основі ПЗСО, на основі МС (скорочений термін), на основі базової вищої освіти (скорочений термін).**

Відповідальний секретар приймальної комісії Каратник І.В. виступив з пропозицією розділити ліцензійний обсяг прийому для здобуття ступеня «Бакалавр» спеціальності 227 «Фізична терапія, ерготерапія»: 170 місць на основі ПЗСО, 24 місця на основі МС (скорочений термін) бюджетна конкурсна пропозиція, 13 місць на основі МС (скорочений термін) небюджетна конкурсна пропозиція, 3 місця на основі базової вищої освіти (скорочений термін навчання).

**Постановили:** Затвердити розподіл ліцензійного обсяг у прийомудля здобуття ступеня «Бакалавр» по спеціальності 227 «Фізична терапія, ерготерапія» між КП вступу на бакалавра – 170 місць на основі ПЗСО, 24 місця на основі МС (скорочений термін) бюджетна конкурсна пропозиція, 13 місць на основі МС (скорочений термін) небюджетна конкурсна пропозиція, 3 місця на основі базової вищої освіти (скорочений термін навчання).

В.о. адміністратора ЄДЕБО Смирновському С.Б. внести в систему ЄДЕБО розподіл ліцензійного обсягу прийому для здобуття ступеня «Бакалавр» по спеціальності 227 «Фізична терапія, ерготерапія».

Голова приймальної комісії

Євгеній Приступа.

Відповідальний секретар ПК

Іван Каратник